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До команди національної ініціативи «Тисячовесна» долучається група фахівців, які
представляють різні напрями культурних і креативних індустрій. Це режисери,
продюсери, музичні, медійні спеціалісти й представники креативного сектору, які
щодня працюють в українській індустрії та формують сучасний культурний простір.

«Загалом понад 120 експертів працюватимуть у семи конкурсних комісіях за напрямами.
Розподіл проєктів відбуватиметься через жеребкування, щоб забезпечити незалежність і
якісну оцінку. Дякую кожному експерту, хто долучається і готовий вкладати свій досвід у
розвиток української культури», — акцентувала Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної
політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Серед нових експертів:

Павло Остріков, режисер-постановник;
Альона Пензій, керівниця кіноархіву в Довженко-Центрі, кінознавиця та кураторка кіно-
й виставкових проєктів;
Наталія Лібет, продюсерка, співзасновниця 2БРЕЙВ ПРОДАКШНС, членкиня
Європейської та Української кіноакадемій, Лауреатка Золотої Дзиги, Лауреатка Ордену
княгині Ольги 3 ступеня
Максим Асадчий, власник і продюсер компанії Pronto Film з 2004 року, член
Української та Європейської кіноакадемій, член Європейського клубу продюсерів (ЕРС),
продюсер фільмів «Брати. Остання сповідь», «Поводир», «Фокстер і Макс», «Довбуш»;
Віталій Гордієнко, актор та автор каналу «Загін Кіноманів»;
Кирило Марікуца, співзасновник проєкту KyivMusicFilm, директор Київського
міжнародного фестивалю короткометражних фільмів;
Віталій Дроздов, директор ХітFM, Генеральний продюсер ТАВР Медіа (ХітFM, Наше
Радіо, радіо ROKS, радіо Байрактар, Мелодія FM, радіо Релакс, радіо Джаз, Класик Радіо,
КіссFM);
Ігор Абрамович, артдилер, куратор, колекціонер, СЕО платформи Abramovych Art
Agency.
Алан Бадоєв, режисер, продюсер, СЕО Badoev Team Studio – міжнародного
відеопродакшну повного циклу, автор документального фільму «Довга Доба», співавтор
першого фентезівсесвіту про українську Силу «Хроніки Сили», автор понад 600 музичних
відео
Володимир Кохан, автор і ведучий проєкту «Хащі», дослідник української глибинки.

Повний список експертів ініціативи Мінкульт оголосить найближчим часом.

«Тисячовесна» — ініціатива Президента України Володимира Зеленського з бюджетом 4 млрд
грн, яку реалізує Міністерство культури спільно з Офісом Президента. Програма спрямована
на розвиток сучасного українського культурного продукту та посилення стійкості суспільства
до зовнішніх інформаційних впливів.



Подати заявку на участь у програмі можна до 28 травня. Проєкти оцінюватимуть фахівці, які
добре розуміють потреби індустрії та мають практичний досвід у сфері культури й креативних
індустрій.
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